






Madrid, 20 de julio de XXXX
Estimado Señor Director:
El autor  abajo firmante en representación de los autores o en el suyo propio tratándose de un solo autor han contribuido intelectualmente a la elaboración del artículo titulado xxxxxxx para su aceptación y posterior publicación de la revista Enfermería Nefrológica en la sección de  XXXX (Editorial, Original, Revisión, formación Continuada, Casos Clínicos, Carta al director u Otras secciones), ya sea  con la concepción y realización del trabajo, o participando en la redacción del texto y sus  distintas revisiones. Se afirma que todos los autores han dado su aprobación a la versión que finalmente se remita. Declara haber respetado los principios éticos durante la realización de todo el proceso investigador. Que en caso de reproducción fotográfica o datos de pacientes, los autores han obtenido el consentimiento informado por escrito del paciente para que autorice su divulgación, siempre y cuando no aporte datos que identifiquen a la persona y que se cumplen los requisitos éticos de la publicación.
Así mismo se acoge en todo cuanto sea cesión de derechos de la propiedad del artículo una vez aceptado a la Licencia Creative Commons Atribucion-No Comercial 4.0 Internacional por la que se rige la revista.

Declara además estar libres de cualquier asociación personal, profesional  o comercial que pueda suponer un conflicto de  intereses en conexión con el artículo remitido.

Certifica que este trabajo es un trabajo original que no ha sido publicado ni está en vías de consideración para publicación en otro medio.
Declara que el artículo presentado no contiene material que se considere ilegal ni vulnera ningún derecho de autor, derechos literarios, marca por derecho de propiedad de terceras personas. Los autores asumen la total responsabilidad de los contenidos publicados, siendo ellos los responsables de obtener los permisos oportunos para reproducir el material  publicado previamente, fundamentalmente en el caso de figuras, máxime cuando este material no se encuentre disponible en acceso abierto a través de Internet.
(Los autores deberán especificar la fuente de financiación del artículo, si la hubiera)
Fdo.

